

接连发布“攻击美国”等惊人言论 朝鲜的嘴为什么这么硬

解密朝鲜人民军军事实力



据韩美最新情报，朝鲜随时可能发射多枚导弹，日本已部署好拦截导弹。朝鲜近日的举动让人感到战争阴云正在逼近。如果不是朝中社定期发布一些领导人视察朝鲜人民军的照片，外界几乎很难了解朝鲜武装力量的运行。在朝鲜接连发布要“攻击美国”等惊人言论之时，很多人都不禁对实行“先军”政治的朝鲜真实军事实力感到好奇。

实际上，即便是从朝鲜自己发布的照片都可以看出，这支曾经在上世纪六十年代尚算强大的军队，现在的装备水平不要说和美军相比，就是和对面的韩军都相差一代以上。在朝鲜半岛军力已经失衡的情况下，单纯讨论朝鲜的军事装备技术意义有限，应该从更多方面来扫描朝鲜维护国家安全的综合能力。

军之战略 发展非对称作战力量

在经济实力不如对手的情况下，朝鲜一面利用“先军政治”强化对军事的投入，另外积极发展非对称作战力量，力求避开与现代装备的敌军的正规化作战，遏制韩国的军事装备优势。

用核武器遏制进攻

由于朝鲜的“先军”策略，整个社会的半军事化管理，朝鲜能够长期承受经济制裁并能集中力量开发战略性武器。核武器就成为朝鲜发展非对称作战力量的典型代表。利用核武器遏制美韩联军在常规军力优势下有可能对朝鲜发动的“军事进攻”，成为朝鲜三代领导人的共识，因此朝鲜显露出研制核武器上的决心和毅力。

对韩日威胁导弹打击

发展导弹实施超远程打击。虽然朝鲜炮兵具有威胁韩国首都的能力，但是传统炮兵阵地机动性差，容易遭到对方优势空中力量的打击。因此朝鲜在保持常规炮兵威慑的同时

时，积极引进、研发各种近中远程弹道导弹，利用弹道导弹射程远、速度快的优势，力求实现对韩国、日本的“超远程快速打击”。如果说美国的高超声速武器实现的是全球打击，那么朝鲜导弹实现的就是“半岛快速打击”，二者堪称有异曲同工之妙。而导弹和核武器的结合，更进一步放大了朝鲜对于韩国、日本的非对称打击优势。

提升抗打击能力

常规力量“战法”独辟蹊径。在经济投入有限的情况下，朝鲜并没有将资金投入到新装备的研发，而是积极提升部队的抗打击能力、发挥现有装备优势。例如面对韩美空中力量优势，朝鲜一方面加强阵地、通信、后勤设施的防护能力，另一方面利用地道、微型潜艇实施特种渗透作战，拉近和对手的距离，在对手的后方实施作战。尽管这些特种作战可能起到的作用有限，但对于韩国这种高密度人口的现代化社会，很可能造成严重影响。

军之装备 全面落后于韩美同盟

在常规军事力量上面，朝鲜几乎全面落后于韩美同盟。例如朝鲜陆军有92.3万人，作为主力装备的3000辆主战坦克多为T-54/55、T-62、T-34和59式中型坦克，这些都是上世纪五六十年代研制的老旧装备，在与韩国K1、T-80坦克的正面对抗中几乎

毫无胜算；朝鲜空军600多架作战飞机，其中勉强称得上三代机的米格-29只有30架，而韩国空军的KF-16、F-15K等战机已达到210架；而朝鲜海军450多艘水面舰艇中，只有3艘护卫舰，而韩国海军护卫舰以上级别舰艇就超过20艘。

军之规模 朝鲜军人占人口比率为韩国四倍

现代军事大国都普遍实施“精兵政策”，即在大量装备现代化高技术武器的同时，缩减军队规模，提升军队的效能节省军费。但朝鲜的做法却是反其道而行之：数量第一，质量第二。韩国军队现役68万，预备役450万，这对于5000万人口的韩国来说比例已经很高了，但相比朝鲜却是逊色得多，朝鲜现役军人约110万，预备役军人超过820万，基本上为韩国的两倍，而朝鲜总人口才2400万人，约为韩国的二分之一。也就是朝鲜军人占人口

比率几乎为韩国的四倍。同时在部队装备上，尽管技术水平很低，但朝鲜在坦克、地空导弹方面的数量十分庞大。

接近1000万的现役和预备役人员数量，意味着几乎每一个家庭都能和军队产生直接或间接的联系。一旦战争中出现朝军的大规模伤亡，这将对朝鲜社会造成巨大的冲击，也会在朝韩两个同根民族中间刻下不可磨灭的伤疤，造成整个族群的分裂和对峙。

(据《北京晚报》)



朝鲜人民军同仇敌忾

链接

韩希望对话解决开城工业园区问题

据新华社首尔4月11日电 针对朝鲜方面8日宣布暂时中断开城工业园区运转，韩国统一部长官柳吉在11日发表声明说，希望通过对话来解决相关问题。

柳吉在说，朝方中断象征南北和解合作的开城工业园区运转对民族未来没有任何帮助，只会给园区入驻企业和工人带来巨大的痛苦，是不负责任的表现。他表示，必须通过

对话来解决开城工业园区问题，哪怕商讨由朝鲜方面提出的解决方案，“朝鲜当局应立即返回谈判桌”。

谈及近一周来朝鲜的一系列举动，柳吉认为是对“韩国和国际社会的挑衅”。他说：“朝鲜应该立即停止破坏朝鲜半岛和东北亚和平稳定的行，希望朝鲜能展现出作为国际社会负责任一员的态度。”

朝鲜称开城工业园区可能不复存在

新华社平壤4月11日电(记者张利 曾涛)朝鲜中央特区开发指导总局发言人11日在答朝中社记者问时表示，如果韩国朴槿惠政府继续同朝鲜对峙，开城工业园区将可能不复存在。

这位发言人说，针对美韩反朝敌视行为和侵朝战争挑衅活动，朝鲜8日宣布撤出开城工业园区的全部朝鲜工人，暂时中断工业园区运转，并讨论工业园区是否保留。朴槿惠政府对此表示“失望”和“遗憾”，表示这“违反国际规范和协议”，“希望(朝鲜)停止错误行动做出正确选择”。

发言人说，需要停止“错误行动”并作出“正确选择”的当事者恰恰是朴槿惠。对于在李明博政府时期仍然运转的开城工业园区目前即将陷入关闭状态，朴槿惠政府无法推卸责任。如果朴槿惠政府继续对朝方所采取的措施说三道四，将导致事态向着更加无法挽回的地步发展。

开城工业园区是韩朝首脑2000年签署《南北共同宣言》后双方开展的经济合作项目。园区位于朝鲜南部边境，于2005年开始运营，目前超过120家韩国企业入驻经营，雇佣大约5.4万名朝鲜工人。

外交部发言人： 各方须顺应国际社会人心所向 勿使朝鲜半岛局势进一步升级

新华社北京4月11日电(记者许栋诚)外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示，中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向，不采取使朝鲜半岛紧张局势进一步升级的行动。

有记者问，如果朝鲜再次发射导弹，中方将作何反应？

洪磊说，当前的朝鲜半岛局势为国际社

会严重关切。维护朝鲜半岛和平稳定是国际社会普遍期待，中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向，不采取使朝鲜半岛紧张局势进一步升级的行动。同时，从长远和大局出发，致力于重启六方会谈，增进对话接触，推动朝鲜半岛无核化进程，寻求半岛和东北亚地区的长治久安。